

Вести с молодежного туристического слета

21 мая 2016 года в селе Верхняя Эконь прошел юбилейный «МОЛОДЕЖНЫЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ». В соревнованиях принимали участие молодые педагоги образовательных учреждений города. Не исключением стали и представители гимназии №45.

Торжественное открытие не обошлось без приветственных слов организаторов мероприятия. Молодых туристов поприветствовала председатель Городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Вера Ивановна Васильева.

Перед тем, как началось самое интересное, организаторы «перемешали» участников слета, разделив на команды. Каждой команде необходимо было представить себя: ребята пели, показывали шуточные сценки, танцевали. Особенно жюри оценило выступление команды «Белоснеж и семь гномел».

После красочного представления команд, участники отправились на полосу препятствий. Одним из этапов полосы препятствия стало испытание «Ориентирование на местности». Используя компас, необходимо было определить зашифрованное слово. Части слова участникам приходилось искать на ветках деревьев, заборах и траве, что без сомнения очень подняло настроение.

Несмотря на порывистый ветер, команды без труда смогли справиться с заданием «Кольцеброс» и набрать максимальные баллы, получив за это специальную валюту – «профики».

Не менее забавным и интересным было одно из заданий полосы, в котором участникам необходимо было поставить палатку и распилить бревно. А ведь большинство участников слета – девушки!!! Но и тут никто не растерялся, подтверждая всемирно известную поговорку «...коня на скоку остановит, в горящую избу войдет...».

Так же девочки оказались на высоте, без труда справившись с канатной дорогой и скакалкой.

По окончании полосы препятствий всех участников ждал вкуснейший обед, заботливо приготовленный организаторами.

Ну, и, конечно же, аукцион, ради которого участники с таким упорством проходили задания и зарабатывали валюту турслета. В итоге азартных торгов победила, уже не раз отличившаяся команда «Белоснеж и семь гномел». Ребята получили приятный сладкий приз.

Так незаметно быстро пролетел юбилейный туристический слет молодежи, который не оставил равнодушным ни одного участника.

Огромное спасибо организаторам слета!



Шумейко Е.Н.,
учитель МОУ гимназии № 45

РУБРИКА «УЛЫБНИСЬ!»

Доктор приходит к больному малышу. Видит – его младшая сестренка бегаёт по полу босиком.

- Ну-ка, красавица, надень тапочки, а то заболеешь.

После ухода доктора мать замечает, что девочка все еще бегает босиком.

- Ты слышала, что доктор сказал?

- Да, он сказал, что я красавица.

- Кого ты боишься больше всего на свете?

- Темноты и стоматологов.

- Ну, стоматологов – ясно. А темноты-то почему?

- А кто знает, сколько их там, в темноте-то, стоматологов!

Встречаются два мужика:

- Привет, Вася! Что такой грустный?

- Сын у меня родился...

- Так это ж хорошо!

- Хорошо-то хорошо, да вот жена узнала...



ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Издание Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ

№ 23

Июнь 2016

Девиз: В единстве – наша сила!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ Поздравление
- ✓ Охрана труда – забота общая
- ✓ Весенний конкурс
- ✓ Рубрика «Вы спросили – мы отвечаем»
- ✓ Ах, лето красное!
- ✓ Первый рывок
- ✓ Вести с молодежного слета
- ✓ Рубрика «Улыбнись»

Город мой!



Взгляд ласкают морщинки на зданиях,

Гладкость новых строений твоих...

Город мой! В день рожденья признание

Принимай в бесконечной любви.

Ты в душе моей — детства столица,

Утомленному сердцу причал.

Планам всем пожелаю я сбыться,

Чтоб ты рос, хорошел и крепчал,

И лучи бесподобного счастья

Чтоб сияли в глазах горожан,

Чтоб хотелось в тебя возвращаться,

Чтобы ты меня, город мой, ждал!

Светлана Прудникова
(источник pozdravok.ru)

Охрана труда – забота общая

В соответствии с планом работы Городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ с 03.05.2016 г. по 02.06.2016 г. состоялась выборная проверка первичных профсоюзных организаций по вопросу: «Общественный контроль за состоянием охраны труда в образовательных учреждениях города».

Первичная профсоюзная организация, выполняющая свои уставные обязательства, по проведению общественного контроля за состоянием охраны труда и техники безопасности руководствуется законами Российской Федерации: «Закон о профсоюзах и их правах и гарантиях деятельности», «Трудовой кодекс Российской Федерации». В ходе проверки были изучены документы первичных профсоюзных организаций МДОУ д/с № 5, 23, 99, 107, 132, МОУ СОШ № 5, 36, 42. По результатам проверки состоялось заседание Президиума Городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ. На заседании Президиума отмечено, что в первичных профсоюзных организациях имеются:

- план работы первичной профсоюзной организации (наличие раздела «Охрана труда и техника безопасности»);

- акты проверок состояния охраны труда и техники безопасности в (группах), классах, спортзале, в целом в образовательном учреждении;

- протоколы собраний, заседаний профкомов, посвященные вопросам охраны труда и техники безопасности;

- протокол профсоюзного собрания об избрании уполномоченного по охране труда и техники безопасности от профсоюза (раз в 2 года);

- план работы уполномоченного по охране труда и техники безопасности;

- Соглашение по охране труда и техники безопасности между профсоюзом и администрацией, акты выполнения Соглашения по охране труда и техники безопасности;

- Положение об уполномоченном (доверенном) лице по охране труда профсоюзного комитета образовательного учреждения;

- представления уполномоченного по охране труда и техники безопасности об устранении недостатков за последние 2 года;

- инструкции по охране труда и техники безопасности (согласованы ли с председателем профкома);

- совместный план работы администрации и профкома по охране труда.

Рассмотрены вопросы:

- имеется ли комиссия по охране труда и техники безопасности в учреждении (приказ руководителя);

- проведена ли специальная оценка условий труда (СОУТ) (аттестация рабочих мест), участие профсоюза в СОУТ;

- согласованы ли с профкомом графики сменности и режимы работы различных служб;

- наличие графика отпусков, согласован ли с председателем профкома (с какой даты);

- имеется ли в учреждении уголок по охране труда и техники безопасности.

Заслуживает положительную оценку и распространения опыта работы по данному направлению деятельности профкомов: МОУ СОШ № 36, МДОУ д/с № 5, МДОУ д/с № 132 (председатели: Калинина И.Ю., Алексеева Е.А., Волобоева Т.Г.).

В.И. Васильева,
председатель Городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ

Весенний конкурс

Давно уже стало для нас традицией, в стенах нашего дошкольного учреждения, ежегодно проводить конкурс чтецов среди наших воспитанников. Весеннее время проведения этого мероприятия оказалось не случайным. Весна – начало полета мыслей, творческого вдохновения и появления на свет новых талантов.

Тему наших конкурсов всегда определяют юбилейные даты каждого года. И этот год не исключение. В этом году вся страна отмечает 110-ю годовщину со дня рождения детского писателя и поэтессы А.Л. Барто.

Ее веселые и поучительные стихи давно стали классикой. Они известны взрослым и детям, понятны каждому ребенку. Дети, конечно же, их любят, знают и с удовольствием читают наизусть.

Наш конкурс открыли юные таланты, а им всего только три года. По-взрослому, без малейшего стеснения, они представили на суд жюри свои стихи о забавных игрушках. Зал встречал и поддерживал их дружными аплодисментами.

Ребята постарше с выражением читали стихи-диалоги, принимали на себя роли литературных героев, использовали атрибуты и реквизиты для своего сценического образа.

«Как оказались, кстати, накладные усы для Ильи, он сразу стал взрослым дядей, ведь дядей без усов не бывает!»

«Не надо искать волшебника, чтобы увидеть быструю смену времен года. Всего лишь зеленая стекляшка вместо очков и все... сразу зима превращается в лето!» Не верите? Даниил проверил и нам об этом поведал.

Сколько интересных и поучительных историй мы узнали в этот день – вам и не снилось...

«Девочку «чумающую» усиленно терли мочалкой с мылом... грязнули нам не нужны!»

«А Марина – заботливая «бабушка», внуки у нее – отличные помощники. Пропололи огород в одну минуту – ни травинки, ни свеклинки не видно, чистота и порядок!»

Атмосфера праздника воодушевляла, располагала, настраивала всех на лирический лад. Напряжения и волнения дети не ощущали, они чувствовали тепло и поддержку своих друзей.

Нелегкая задача выпала на долю жюри, трудно выбирать лучших из лучших. Но все же победители определились... Ребята получили дипломы и ценные подарки в разных номинациях: за артистизм, за интересный сценический образ, за умение держаться на сцене.

Поздравляем их с победой! Желаем всем творческих успехов! Пусть на нашем небосводе горят настоящие «звезды»! А мы будем с нетерпением ждать новых конкурсных выступлений.

Кудрявцева Н.В.,
воспитатель МДОУ д/с № 96



РУБРИКА «ВЫ СПРОСИЛИ – МЫ ОТВЕЧАЕМ»

Уволиться с «последующим»

- В конце учебного года сложилась конфликтная ситуация. Очень надеюсь, что время сможет ее охладить. Решила воспользоваться правом уволиться по собственному желанию после отпуска. Смогу ли я отозвать свое заявление об увольнении во время отпуска?

Д.ШАЛИМОВА, Новосибирск

- Порядок предоставления отпуска с последующим увольнением урегулирован ст. 127 Трудового кодекса РФ. Согласно данной статье по письменному заявлению работника неиспользованные отпуска могут быть предоставлены ему с последующим увольнением (за исключением случаев увольнения за виновные действия). При этом днем увольнения считается последний день отпуска.

При увольнении в связи с истечением срока трудового договора отпуск с последующим увольнением может предоставляться и тогда, когда время отпуска полностью или частично выходит за пределы срока этого договора. В этом случае днем увольнения также считается последний день отпуска.

Расчет с такими работниками и выдача им трудовой книжки производятся перед уходом в отпуск. При увольнении работнику выплачивается денежная компенсация за все неиспользованные отпуска.

Обращаем внимание, что согласно ст. 127 ТК РФ при предоставлении отпуска с последующим увольнением при расторжении трудового договора по инициативе работника этот работник имеет право отозвать свое заявление об увольнении до дня начала отпуска, если на его место не приглашен в порядке перевода другой работник.

В этом случае работодатель, чтобы надлежаще исполнить закрепленную Трудовым кодексом РФ (в частности, его статьями 84.1, 136 и 140) обязанность по оформлению увольнения и расчету с увольняемым работником, должен исходить из того, что последним днем работы работника является не день его увольнения (последний день отпуска), а день, предшествующий первому дню отпуска.

Именно поэтому право отозвать заявление об увольнении по собственному желанию, представляющее собой дополнительную гарантию трудовых прав работника, может быть реализовано им только до окончательного прекращения работы в связи с использованием отпуска и последующим увольнением (то есть до начала отпуска).

В рассматриваемом случае вы потеряете право на отзыв своего заявления из отпуска.

По материалам «Учительской газеты», № 20 от 17 мая 2016 г.

Ах, лето красное!

Лето - благоприятное время для сохранения и укрепления здоровья детей, создания условий для их полноценного всестороннего, психического и физического развития. Постоянное пребывание детей на свежем воздухе, многообразие форм, красок и звуков в природе, множество разных переживаний и новых впечатлений, богатая витаминами пища, раздолье для движений в природных условиях – все это даёт ребёнку значительный физический и эмоциональный запас сил для успешного полноценного развития и повышения иммунитета.

Растущий и развивающийся организм ребенка очень чувствителен к воздействию различных факторов окружающей среды. Успех летней оздоровительной работы во многом будет зависеть от того, как подготовится к ней коллектив детского сада. Поэтому, в нашем городе педагоги дошкольных учреждений стараются всемерно использовать благоприятные для укрепления здоровья детей условия летнего времени и добиться, чтобы ребёнок окреп, поправился и закалился, научился понимать и полюбить удивительный, прекрасный мир растений и животных.



Ежегодно в июне месяце в городе проходит Смотр подготовки участков дошкольных учреждений к летней оздоровительной кампании. На участках создаются условия для разных видов деятельности - игровой, двигательной, интеллектуальной, самостоятельной, художественной, чтобы обеспечить максимальный психологический комфорт, создать возможности для самовыражения каждого ребенка.

Воспитатели и родители проявляют свое творчество, фантазию, из разнообразных материалов создавая красочный и уютный мир детства.

Именно в это время года мы больше всего проводим на улице и, несмотря на чудесные дни, именно в этот период наши дети наиболее подвержены различным травмам и опасным ситуациям. Ещё одна из важных задач – охрана здоровья и жизни детей в летний период. Поэтому технике безопасности на участках уделяется особое внимание – убираются корни растений, сухие ветки и ветки, мешающие

проходу детей и взрослых, безжалостно уничтожаются поляны.

Физическое воспитание летом имеет свои особенности, хотя и является продолжением работы, проводимой в течение учебного года. В это время организуются различные мероприятия, для проведения которых также создаются условия на спортивных площадках и групповых участках.

Лето – особый период в жизни каждого ребенка. В нашем городе дети в детских садах проводят летнее время с пользой для здоровья, развития эмоциональных и познавательных процессов.



Плюснина А.М.,
зам. заведующего МДОУ д/с № 120, член Президиума
Городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ

Первый рывок!

Ежегодно в нашем городе проходят спортивные соревнования в рамках Спартакиады среди педагогов образовательных учреждений города, организуемые городской организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Наш детский сад впервые принял участие в таких соревнованиях. В первом этапе "Веселые старты" наша команда заняла 1 место. В общем зачете по всем видам Спартакиады – 4 место.



Данное мероприятие оставило массу положительных эмоций, помогло сблизить коллектив, дало стимул на будущие победы. Члены профсоюза нашего детского сада готовы и в дальнейшем принимать активное участие в спортивных мероприятиях и различных конкурсах.

Исакова С.А., Кузнецова О.А., Максимов Е.Г.
члены профсоюза МДОУ д/с № 80

